



MUNICÍPIO DE SÁTÃO

Declaração de Retificação n.º 373/2023

Sumário: Retifica o Aviso n.º 7906/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 76, de 18 de abril de 2023.

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 7906/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 76, de 18 de abril de 2023, assim se retifica, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Tarifário dos serviços de resíduos sólidos urbanos

Tarifa Utilizadores Domésticos — 0,1167 €/dia.

Tarifa Utilizadores Não-domésticos — 0,1500 €/dia.»

deve ler-se:

«Tarifário dos serviços de resíduos sólidos urbanos

Tarifa utilizadores domésticos — 0,1167 €/dia.

Tarifa utilizadores não domésticos — 0,1500 €/dia.

TGR-RU — 0,0298 €/dia.»

20 de abril de 2023. — O Presidente de Câmara, *Alexandre Manuel Mendonça Vaz*.

316395124